

7 acusados en la muerte de Llori

Al Juzgado Primero de lo Penal de esta capital, fueron consignados los siete acusados en el caso del secuestro y asesinato del Sr. José Llori.

Según lo dio a conocer ayer el Comité de Prensa de la Fuerza Armada, a ese Tribunal, fueron remitidos: Alicia Iraheta de Pérez, Ana María Pérez Iraheta, Lázaro Antonio Quintanilla, José Dionisio Solórzano Castillo, Mauricio Ernesto Pérez y Pérez, María Antonia Mayorga Zaldívar y Baltazar Arteaga Peñate, capturados por agentes de la Guardia

Nacional en el transcurso de los últimos días, señalados como los autores intelectuales y materiales del secuestro del Sr. Llori el 30 de marzo del corriente año a inmediaciones de un salón de belleza situado en la colonia Flor Blanca y por quien pedían dos millones y medio de colones en concepto de rescate.

COPREFA informó que después de exhaustivas investigaciones, la Guardia Nacional procedió a la detención de los imputados, faltando todavía la captura

—Pasa a la página 15—

Limpian calles de propaganda de la campaña electoral

Brigadas de trabajadores han iniciado la limpieza de calles y avenidas, paredes, muros y árboles ornamentales, donde fue colocada propaganda política en ocasión de la campaña electoral presidencial del 25 de marzo y 6 de mayo del corriente año.

Esta medida la sugirió el Lic. José Alejandro Duarte, Alcalde Municipal de San Salvador, a la Gerencia de Servicios Municipales, para continuar con el plan de higienización en los sectores capitalinos.

Esta actividad de aseo es realizada simultáneamente con los trabajadores

—Pasa a la página 69—

Disidentes bajan pasajeros de bus

Unos cuarenta pasajeros fueron bajados del autobús en que se conducían de San Sebastián, departamento de San Vicente, a San Salvador, por seis subversivos que dijeron necesitaban el vehículo para trasladarse a una guarnición militar para entregarse.

“Estamos hartos de violencia, ya no queremos más derramamiento de sangre. No teman, que ningún daño les vamos a hacer”, dijeron los disidentes terroristas a los pasajeros, mientras se introducían al autobús, colocaban sus armas debajo de los asientos y ordenaban al conductor que les llevara hacia otra parte, sin mencionar lugar

—Pasa a la página 31—



IRA. Las nuevas autoridades del Instituto Regulador de Abastecimientos, IRA, son juramentadas. De izquierda a derecha: Sr. José Antonio Lemus Flores, Subgerente de Comercialización; Sr. Alfredo Navas, Gerente General y Lic. José Ceferino Menjivar, Subgerente Administrativo.

Nuevos dirigentes del IRA y CENCAP

Las nuevas autoridades del Instituto Regulador de Abastecimientos, IRA, y del Centro de Capacitación Agropecuaria, CENCAP, fueron juramentados ayer por el ministro de Agricultura y Ganadería, Ing. Carlos Aquilino Duarte Funes.

Como gerente general del IRA fue nombrado el señor Alfredo Navas, como sub gerente de Comercialización

zación el señor José Saturnino Lemus Flores; como sub gerente Administrativo, el señor José Ceferino Menjivar. Queda pendiente el cargo de sub gerente de Operaciones.

Como director del CENCAP, fue nombrado el Lic. Hermán Melgar Batres, y como sub directora la Sra. Ingrid Estrada de Gomar.

—Pasa a la página 69—



IMPUTADOS. José Dionisio Solórzano Castillo, Lázaro Antonio Rauda Quintanilla, Baltazar Arteaga Peñate y Mauri-

cio Ernesto Pérez y Pérez, imputados en el secuestro y asesinato del Sr. José Llori, por quien pedían dos y medio millones de colones.



CONSIGNADAS. Alicia Iraheta de Pérez, María Antonia Mayorga Zaldívar y Ana María Pérez Iraheta, han sido consignadas por la Guardia Nacional al Juz-

gado lo. de lo Penal, acusadas de haber intervenido en el secuestro y asesinato del Sr. José Llori, por quien pedían de rescate dos millones y medio de colones.

Millón y medio dan en indemnizaciones

Un millón 626 mil 423 colones ha entregado, en concepto de indemnizaciones a los antiguos propietarios de terrenos, la Financiera Nacional de Tierras Agrícolas, FINATA, durante esta semana. Así informó el viceministro de Agricultura y Ganadería, Sr. Jorge Alberto Ruiz Camacho.

Dijo que durante esta semana se han entregado 321 títulos definitivos de propiedad de parcelas, favoreciendo a igual número de campesinos. Los títulos fueron entregados en Casa Presidencial y en

la sede de ACOPAI, en Santa Tecla.

En Casa Presidencial los títulos fueron entregados por el presidente de la República, ingeniero José Napoleón Duarte, quien expresó: “El campesino constituye el símbolo del esfuerzo de este gobierno”, y externó el criterio de que “la tierra debe ser para quien la trabaja”. Pidió responsabilidad y rectitud para consolidar el gobierno.

El presidente Duarte, dijo sentirse orgulloso de hacer entrega de sus títulos

—Pasa a la página 69—



—Foto de LA PRENSA, por Galán. CORSAIN. Dr. Jorge Alberto Hernández Gutiérrez nombrado ayer por Economía, Presidente de la Corporación Salvadoreña de Inversiones (CORSAIN).

Solucionado el paro laboral en la Alcaldía

(Santa Ana). Quedó solucionado el problema del paro laboral decretado por algunas dependencias municipales de esta ciudad. El Concejo Municipal que ahora preside el señor José Miguel Lemus Martell, revisó el planteamiento de los empleados para encon-

trarle solución, pues la ciudadanía se vio afectada por varios días por la falta del servicio del tren de aseo y rastro.

La municipalidad santaneca aceptó nivelar los sueldos bajos de algunos empleados, dotar de imple-

—Pasa a la página 70—

Fuentes trabajo plan ‘Comercio Exterior’

La generación de fuentes de trabajo y la reactivación económica nacional, es uno de los principales proyectos que tengo en mente realizar en mi gestión como Ministro de Comercio Exterior.

Así lo expresó ayer el licenciado Manuel Morales

Ehrlich, al explicar a LA PRENSA GRAFICA que durante los primeros siete días de trabajo en esa entidad, se ha entrevistado con los diferentes sectores productivos y exportadores del país, para intercambiar inquietudes sobre ese

—Pasa a la página 70—

Piden renuncias en Ministerios a varios empleados

En algunos ministerios, los nuevos titulares están pidiendo la renuncia de antiguos funcionarios, incluyendo periodistas encargados de las oficinas de prensa, se supo ayer.

Uno de esos casos se detectó en el Ministerio de Obras Públicas, MOP, en donde la Subsecretaría de

—Pasa a la página 29—

Escasez de medicinas plantean en hospitales

La escasez de medicinas y de recursos económicos y humanos, fueron los principales planteamientos de los directores de los hospitales de los 14 Departamentos del país, en su primera reunión con los nuevos titulares del Ministerio de Salud Pública y

Asistencia Social, realizada ayer.

Los doctores Benjamín Valdez y Gonzalo Beltrán Castro, ministro y viceministro de Salud, convocaron a los directores de hospitales para conocer las necesidades de cada centro

—Pasa a la página 78—